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AZKHZEIZ TPAMEZAZ OEMATON

5) ATKHZH 2-17693 §3.4
a) Na diardgete armoé To HIKPOTEPO 0TO PEYAAUTEPO TOUG TIAPOKATW apIBpoUG:
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13) AZKHZH 4-22691 §3.4
210 TTApaKATW oXAMa divetal N ypagikA TrapdoTtaon Tng ouvaptnong f(x)=2nu l
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a) Na Bpeite TV epiodo Tng ouvaptnong f. (Movadeg 5)

B) To tetpdmAcupo ABIA gival opBoywvio pe A(%,Oj. Nd Bpeire:
i. TIG ouvTETAYUEVEG TOU ONpEiou A. (Movadeg 10)
ii. TIG ouvTETAYPEVEG TV ONUEiwy B kai I (Movadeg 10)
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11) AZKHEH 4-20921

270 TTOPOAKATW OXAMO JiveTal n ypa@ikr TapdoTacn Tng ouvdptnong g(x)=ox+B, 6mou a, B
TpayuaTikoi apiBuoi kai NG ouvdaptnong f(x)=pnu(wx), 6mou w>0 kai p>0. Kai o1 d0o
guvapTAoElg £xouv TTedio opiopou To IR. ETriong n f €xer péyioTo 3.

o) Na ammodeigete 6T p=3 kKt w=2  (Movadeg 5)

B) Na Bpeite Ta a, B. (Movadeg 10)

Y) Na Bpeite, ypagikd, 1o TTAB0G Twv AUCEwV TG e€iowong 3nu(2x) — % =0 oTo didotnua [0, ).
(Movédeg 10)
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8) AZKHZH 4-17841 §34
H AAikn kai n ABnva diaokeddlouv otn pdda Tou Aouva Trapk. H améortacn, oe pETPaA, Tou
KaBiopatdég Toug atmd TO £Dagog TN xpovikh oTiyurp t sec divetar amd TN OouUVAPTNON

h(t):8+6~np(%j Kal 0<t<180

a) Na Bpeite To eAdxIOTO KOl TO PEYIOTO UWOG OTO OTT0I0 PTAVEI TO KABIOUA, KABWG Kal TIG OTIYMEG
KaTtd TIG OTTOiEG TO KABIoUQ BPICKETAI OTO EAGXIOTO KAl GTO PEYIOTO UYWOG. (Movdadeg 8)

B) Na utroloyioeTe TNV akTiva TG p6dag. (Movadeg 3)

Y) Na Bpeite v mepiodo TnG Kivnong, dnAadr} 1o Xpdévo oTov oTroio N pdda OAOKANPWVEl pIa
mEPIOTPOY. [dooug yUpoug ékavav ol duo Yileg oTo didoTnua améd 0 £éwg 180 sec; (Movadeg
4+2=6)

8) Na petagépete otnv KOAA Gag Tov TTivaKA TIMWV Kal TO oUCTNUA CUVTETAYMEVWY TTou divovTal
TTAPOKATW Kal:

i. VO CUPTTANPWOETE TOV TTIVOKA TIMWVY TNG ouvdapTnong Tou Uyoug h(t)

(Movddeg 3)
ii. va oxedidoete 0TO OUCTNUA OCUVTETAYUEVWY TO TUAMA TNG YPAYIKAG TTOPACTACONS TG
ouvdpTtnong h(t) pe 0 <t <90 (Movadeg 5)
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